泾县实验小学:

多彩课后服务助力打造学习"加油站"

星报讯(记者 唐朝/文 周诚/图) 为提高教育质量、促进学生全面健康成长,增强教育服务能力,有效减轻家长负担,泾县实验小学认真落实国家要求,积极践行"双减"政策,结合学校办学特色、学生学习和成长需要,统筹推进课后服务工作。

6月3日下午,走进泾县实验小学的校园,可以看到学生们排成方阵,跟随着非遗传承人学习小翻掌拳;在教学楼之间的空地上,则有不少学生在老师的带领下进行着跳绳练习;在教学楼内,学习"大国小匠"课程的学生正将一个个木制零件拼装成模规……

"这学期我报名了'小翻掌拳'课程,

这门课既锻炼了我的身体,又让我感受到了中国传统文化的博大精深。"泾县实验小学四年级(五)班的唐瑞林说道。据了解,今年春季学期以来,围绕学生发展需要,泾县实验小学开设了足球、乒乓球、书法、跳绳、小翻掌拳、剪纸、大国小匠等20多种特色课程。

"这些课程进一步丰富了学生文化艺术活动,培养激发学生兴趣爱好,有效助力学生综合素养和特色服务质量提升,给孩子开辟了全面发展的多元路径,助力孩子健康成长。"泾县实验小学校长江本才说道。

近年来,泾县实验小学携手时代教育积极探索,以立 德树人为根本任务,坚持德智体美劳"五育"并举,以全 面提升学生综合素养为目标,围绕个性化课程体系建设



重点发力。打造"菜单式"课后服务课程内容,根据学生 个体差异,科学组织实施课后服务,推动"基础+特色"课 后服务课程体系不断深化。

"同时,我校还使用由时代出版传媒股份有限公司自主研发的课后服务平台,加强了对课后服务信息化管理,同时补充了优质的教学资源和师资,为教师的日常工作减负。"江本才说道。

江本才表示,今后,该校还将定期收集学生、家长对课后服务的意见和建议,进一步增强服务意识,丰富和完善活动内容和形式,提高课后服务的品质,让课后服务真正成为学生学习的"加油站"和快乐活动的"大本营",让每一位孩子成为更好的自己。

"新农人"带领乡亲"追梦"幸福生活

星报讯(记者 赵汗青) 芜湖万发生态农业有限公司创始人、总经理桂万发,芜湖市乡村振兴产业学院首届毕业生,小学文化的庄稼人成长为大专学历的"新农人",在"象牙塔"里淬过金的"土专家",正带领着乡亲们一起做幸福生活的"追梦人"。

芜湖万发生态农业有限公司2019年成立,最初主要为承包土地进行水稻和小麦等粮食作物种植,后来逐渐发展到集种养殖业生产、加工、销售于一体的市级农业产业化龙头企业。

在企业发展过程中,万桂发努力打造以油菜花文化为主题的春季旅游品牌,带头打造峨桥·油菜万亩油菜花海,积极为乡村休闲旅游发展作贡献,带动全镇种植大户

和村委集体增收。

芜湖万发生态农业坚持以农业种植为基本依托,通过产业链延伸,实现产业融合,技术渗透,体制创新。集约化配置资本、技术以及资源要素,拓宽农民增收渠道,构建农业产业体系,达到一二三产全面融合发展。公司产品已销往本省及长三角江浙沪等地,取得了一定的经济、

社会和生态效益。

近年来,万发生态陆续荣获"省示范家庭农场" "省级生态农场"称号、全国绿色农产品诚信示范单位、全国AAA级诚信企业、长三角绿色农产品生产加工供应示范基地。

NBL联赛"安徽德比"庐江火爆上演

星报讯(记者 江锐) 6月26日晚,NBL联赛迎来本赛季第一场"安徽德比",坐镇主场庐江的合肥狂风队迎战卫冕冠军安徽文一,经过四节大战,最终合肥狂风以93:111不敌安徽文一队。

合肥狂风队本赛季开局不利,前四场比赛全部告负,本场比赛开赛前球队首位外籍主教练迪安·穆雷因个人身体原因向俱乐部递交辞呈,经俱乐部讨论研究决定,球队助理教练史俊临时担任主教练一职。夺冠大热门安徽文一开局豪取三连胜后,上一场在主场爆冷不敌实力不是很强的江苏盐南苏科。本场"安徽德比"两队都不容有失。

此役,安徽文一在首发阵容上作出调整,上轮缺阵的外援皮埃尔·杰克逊归队后首节便手感火热,合肥狂风选择在中距离进行进攻尝试,但手感欠佳。安徽文一顺势抓住机会,加大火力,将分差扩大至11分。合肥狂风更换替补后,将分差逐渐缩小。随后安徽文一多名球员连续命中三分,外援达卡里继续内线施压,合肥狂风球员连续失误。首节安徽文一就领先18分。此后,安徽文一牢牢把握住领先优势,最终稳稳收下本赛季第四胜。

6月30日晚,安徽文一将在本赛季第二场"安徽德 比"中,坐镇主场合肥体育中心迎战合肥狂风队。

我省出台政策加强陆生野生动物资源保护

星报讯(记者 章沁园) 6月25日,记者从省人民政府网获悉,为切实加强陆生野生动物资源保护,有效维护生态平衡,保障生态安全,根据《中华人民共和国野生动物保护法》及《安徽省实施〈中华人民共和国野生动物保护法〉办法》等,我省发布《安徽省人民政府关于加强陆生野生动物猎捕管理的通告》。

《通告》指出,根据陆生野生动物的生物学特性,哺乳类、鸟类禁猎期为每年2月1日至9月30日;两栖类、爬行

类禁猎期为每年10月1日至翌年8月15日。禁止使用毒药、爆炸物、电击或者电子诱捕装置以及军事武器、体育运动枪支、猎套、猎夹、捕鸟网、地弓、地枪、气枪、排铳、土枪、土铳、铁夹等工具进行猎捕,禁止使用夜间照明行猎、歼灭性围猎、捣毁巢穴、陷阱、火攻、烟熏、网捕等方法猎捕,但因物种保护、科学研究确需网捕、电子诱捕以及植保作业等除外。猎捕活动应当避免破坏、干扰陆生野生动物生息繁衍场所及生态环境。

肥东县:筑牢网络安全防线 为全流程电子交易提供保障

为筑牢网络安全防线,优化营商环境,肥东县公 共资源交易中心积极采取措施,切实加强网络安全 防护力度,确保肥东县交易服务平台稳定运行。

中心目前已落实二级等级保护建设项目,在信息化系统中配备了入侵防御系统、威胁检测探针以及日志审查等功能,实现了网络安全需求全覆盖。修订完善《网络信息安全制度》《机房管理制度》《业务保密制度》等相关制度,信息专员每日落实信息巡检制度,检查中心机房防火墙、交换机等设备运行情况,实时监测业务系统,关注面板告警信息。落实专人负责网络管理、运维、防护,实行实时监控。加强与平台运维单位沟通,不定期组织对中心网站、交易系统及数据进行后台排查。加强对重点岗位、交易重点环节、重要人员的监督,将网络安全与业务过程结合,确保系统在有安全保障的状态下平稳运行。

同时组织中心业务骨干对新进人员进行网络安全规章制度的培训,认真学习《中华人民共和国网络安全法》等法律法规,引导干部职工正确防范重要敏感信息泄露、正确识别网络谣言、正确使用互联网工具等。组织开展网络安全应急演练,进一步提高工作人员的网络安全意识和网络安全保障能力。 **股世**翔

悦书房

"创意手工 粘土雪糕"

6月23日,合肥市悦·书房次元书屋与高新区兴园社区服务中心梧桐社区联合开展了一场悦·创意"粘土雪糕 DIY"活动。活动现场,老师向孩子们介绍了粘土的特性和 DIY 雪糕的基本步骤。随后,老师引导孩子们自己动手创作粘土雪糕,一个个形状不一的创意粘土雪糕诞生。通过此次活动,提高了孩子们的动手能力。

"中华茶文化"茶艺活动

6月15日,合肥市明珠书房城市阅读空间开展了一场"中华茶文化"茶艺课程活动。活动伊始,茶艺师姚孝圆为读者们展示了茶叶与茶具。接着老师向大家介绍了茶文化、茶礼仪等相关知识。随后,老师指导读者们自己操作泡茶。此次茶艺课程不仅让读者们学到了茶艺相关的基础知识,还提高了自身的文化修养。

"远古的统治者"科普讲座

6月22日,合肥市融侨观邸悦·书房举办了一场悦·讲堂之"远古的统治者"科普讲座活动。活动现场,常州中华恐龙馆的高级讲师刘智蕊老师向大家介绍了恐龙的名称来源、恐龙分类、恐龙与人类的关系等知识。随后,小朋友们积极发言与老师互动。此次活动培养了小朋友们爱护自然、保护动物的科学意识。

"遇见夏至 探索自然"

6月22日,合肥市悦·书房桃花书舍举办了一场 别开生面的夏至节气科普活动。活动现场,工作人 员向读者们介绍了夏至节气的含义和由来。随后, 工作人员通过生动的讲解和形象的展示,引导读者 们热情地探索夏至节气的奥秘。此次活动不仅让读 者们更加深入地了解了夏至节气的知识,还激发了 对大自然的热爱。

"父爱如山 创意手工"

6月16日,合肥市肥西县桃花镇红雨斋城市阅读空间举办了一场悦·生活"父爱如山,创意手工"手捧花主题制作活动。活动现场,主持人引导家长和小朋友们共同制作创意手捧花,一个个充满爱意的作品诞生。随后,小朋友向家长展示了自己制作的创意作品。通过此次手工活动,进一步锻炼了小朋友们的动手能力。